
 
 
 
 
 

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
GUIRICEMA 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de 2019, às 19:00 horas, no Plenário da                 
Câmara Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José Teixeira           
Rodrigues Júnior, reuniram-se os membros da Casa Legislativa Municipal,         
estando presentes os vereadores João Batista de Oliveira (Vice-Presidente),         
Mauro Florentino (Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira,           
Célio Capobiango, André Aparecido Ferreira, Arilson Paulino da Silva e Leandro           
Rodrigues em substituição ao vereador José Adilson Braga Filho, licenciado para           
tratamento de saúde. Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente           
cumprimentou a todos, agradeceu a presença e declarou aberto os trabalhos da            
décima primeira Reunião Ordinária do ano de 2019 da Câmara Municipal de            
Guiricema. O Presidente pediu um minuto de silêncio para oração individual, pelo            
bom andamento da reunião e logo após fez uma agradecimento especial aos            
moradores de Vilas Boas e Dom Silvério pelo apoio na realização da Reunião             
naquela comunidade. Os trabalhos foram abertos com a leitura das indicações           
pelos seus autores, iniciando com o vereador André Aparecido Ferreira          
apresentando a indicação nº 67/2019 para cascalhamento no morro que dá           
acesso ao cemitério de Tuiutinga e Indicação nº 68/2019 solicitando urgente           
manutenção da ponte do Córrego do Rua. O Vereador Arilson Paulino fez a leitura              
da Indicação nº 70/2019 solicitando coleta de lixo na localidade do Córrego da             
Mata, Indicação nº 71/2019 solicitando a iluminação do “Escadão”, Indicação nº           
72/2019 requerendo iluminação da via que liga a Rua João de Souza Lima ao              
Clube Pais e Filhos, Indicação nº 73/2019 postulando iluminação do trecho que            
liga a Praça Nicolino Lourenço Rabelo à Rua do Cristo e finalizou com a Indicação               
nº 74/2019 reivindicando asfaltamento de trecho nas imediações da residência do           
Sr. Silvano Bicalho, na comunidade do Cruzeiro, solicitando o apoio dos Edis em             
apoio à indicação. Em seguida o Presidente apresentou importante assunto em           
pauta, a Moção de Repúdio nº 01/2019 à Proposta de Emenda à Constituição -              
PEC nº 06/2019 e à Medida Provisória - MP nº 871/2019, que trata da Reforma da                
Previdência, explicando que não é contra uma reforma previdenciária, porém o           
texto original da reforma prejudica a classe mais humilde e favorece os mais ricos,              
a qual foi lida pelo Secretário Mauro Florentino. Em votação, a Moção foi             
aprovada por sete vereadores, Josimar, Rafael, Leandro, Mauro, João Batista,          
Juninho e Arilson a favor e dois vereadores, André e Célio, desfavoráveis. Em             
seguida o vereador Arilson Paulino da Silva fez a leitura do Requerimento nº             
07/2019 convocando o Prefeito Municipal, Ari Lucas de Paula Santos, para           
comparecer à Câmara e prestar os devidos esclarecimentos sobre quais motivos           
a Creche Municipal e a UBS da Taboa não estão funcionando. Vereador Célio             
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informou que a obra está concluída e aguarda um posicionamento do Governo            
Federal para funcionar, e disse que a creche deverá funcionar em certo período,             
mas não garantiu pois não é Prefeito de Guiricema. Vereadores Leandro           
Rodrigues e Rafael Magno de Moura parabenizaram a iniciativa e a coragem do             
colega Arilson na convocação do gestor municipal. Os Edis concordaram que o            
assunto é de extrema importância para a população de Guiricema. Presidente           
José Teixeira Rodrigues Júnior consignou sua indignação o fato do atual prefeito            
não dar a devida atenção às tais questões. Requerimento foi colocado em            
votação e aprovado por unanimidade. Continuando a deliberação dos assuntos          
em pauta, foi lido o Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias, LDO, junto com as               
informações e adequações enviadas pelo Executivo e com parecer favorável dos           
membros das Comissões Permanentes sendo colocado em votação e aprovado          
por unanimidade o Projeto de Lei nº 08/2019, a LDO. Nos pequenos expedientes,             
o Secretário Mauro Florentino registrou com pesar, os falecimentos de Henrique           
Martins, Maria Célia e Maria das Graças Silva Sartori e o Presidente José Teixeira              
Rodrigues Júnior registrou com pesar o falecimento de Anderson do Astério e            
informou que o Grupo de Alcoólicos Anônimos aceitou o convite para se instalar             
no segundo andar da Câmara Municipal e estará em funcionamento com reuniões            
regulares. Vereador Leandro Rodrigues consignou que, depois de várias         
Indicações, parabenizou a Secretária de Saúde Juliana de Moura Antoniol pela           
contratação de médico pediatra e provável contratação de dois médicos para           
atendimento nas comunidades rurais, sendo a iniciativa reforçada pelo vereador          
Célio. Secretário Mauro informou que a Comissão Legislativa está acompanhando          
os trabalhos da Reforma Administrativa e que poderá ser designada reunião           
durante o recesso para debater o assunto. Na sequência será feita a leitura e              
votação da Ata. Nada mais havendo a tratar, eu, Assessor Jurídico da Câmara,             
Alexandre Evaristo Sinhoroto, lavrei a presente Ata para ser lida pelo Secretário            
que segue assinada por mim, pelos vereadores e demais pessoas que assim o             
desejarem.  
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